

TAGÁLLAMOKTÓL SZÁRMAZÓ TÁJÉKOZTATÁSOK

A Szerződés 87. és 88. cikkének a mezőgazdasági termékek előállításával foglalkozó kis- és középvállalkozásoknak nyújtott állami támogatásokra történő alkalmazásáról szóló és a 70/2001/EK rendeletet módosító 1857/2006/EK bizottsági rendelet értelmében nyújtott állami támogatásokról adott tagállami tájékoztatás összefoglalása

(2007/C 192/08)

Támogatás száma: XA 10/07

Tagállam: Hollandia

Régió: Provincie Limburg

A támogatási program megnevezése vagy az egyedi támogatásban részesülő vállalkozás neve:

Subsidieverordening Inrichting Landelijk Gebied Limburg

- (1.5) bekezdés: A tudás és az innováció szintjének emelése a mezőgazdaságban,
- (1.6) bekezdés: A mezőgazdasági ismeretek átadására/cseréjére szerveződött szakértői csoportok,
- (1.7) bekezdés: Ötletfejlesztés know-how ismeret-utalványok segítségével,
- (1.8) bekezdés: Termék-piac kombinációk,
- (1.10) bekezdés: Fenntartható zárláncú mezőgazdasági termelés,
- (1.11) bekezdés: A műtrágyát helyettesítő „új típusú trágya” alkalmazására irányuló kutatás,
- (1.12) bekezdés: A táj minőségvédelmét és a helyben előállított termékek értékesítésének elősegítését szolgáló együttműködési lehetőségek feltárása,
- (1.13) bekezdés: A környezet minőségének javítását elősegítő ismeretek alkalmazása,
- (1.15) bekezdés: A tejgazdaságok fenntartható működését elősegítő modellek,
- (1.16) bekezdés: Bioenergia,
- (1.18) bekezdés: Energia-önellátó mezőgazdasági modellüzemek.

Jogalap: Artikkel 11, lid 3 Wet Inrichting Landelijk Gebied, juncto subsidieverordening inrichting Landelijk Gebied

A támogatási program keretében tervezett éves kiadások, illetve a vállalkozásnak nyújtott egyedi támogatás teljes összege:

- (1.5) bekezdés: 250 000 EUR a 2007–2013-as időszakra,
- (1.6) bekezdés: 1 000 000 EUR a 2007–2013-as időszakra,
- (1.7) bekezdés: 600 000 EUR a 2007–2013-as időszakra,
- (1.8) bekezdés: 3 000 000 EUR a 2007–2013-as időszakra,
- (1.10) bekezdés: 1 980 000 EUR a 2007–2013-as időszakra,
- (1.11) bekezdés: 300 000 EUR a 2007–2013-as időszakra,
- (1.12) bekezdés: 30 000 EUR a 2007–2013-as időszakra,
- (1.13) bekezdés: 200 000 EUR a 2007–2013-as időszakra,
- (1.15) bekezdés: 150 000 EUR a 2007–2013-as időszakra,
- (1.16) bekezdés: 745 000 EUR a 2007–2013-as időszakra,
- (1.18) bekezdés: 90 000 EUR a 2007–2013-as időszakra.

Az említett összegek becsült összegek, és a rendelkezésre álló pénzeszközökből a mezőgazdasági termelők számára kifizethető legmagasabb összegeket jelentik. Az említett bekezdések többsége alapján ugyanis a nem mezőgazdasági termelőknek (más vállalkozóknak a *de minimis* szabály értelmében, illetve a nem vállalkozóknak) is nyújtható támogatás

Maximális támogatási intenzitás:

- (1.5) bekezdés: a támogatható költségek legfeljebb 50 %-a, évente és egységenként maximum 50 000 EUR,
- (1.6) bekezdés: a támogatható költségek legfeljebb 80 %-a, szakértői csoportonként maximum 63 000 EUR,
- (1.7) bekezdés: a támogatható költségek legfeljebb 50 %-a, évente és vállalkozónként maximum 3 250 EUR,

- (1.8) bekezdés: a támogatható költségek legfeljebb 50 %-a, projektenként maximum 25 000 EUR,
- (1.10) bekezdés: a támogatható költségek legfeljebb 90 %-a, hektáronként maximum 900 EUR,
- (1.11) bekezdés: a támogatható költségek legfeljebb 75 %-a, projektenként maximum 100 000 EUR,
- (1.12) bekezdés: a támogatható költségek legfeljebb 50 %-a, előkészítő tanulmányonként maximum 5 000 EUR,
- (1.13) bekezdés: a támogatható költségek legfeljebb 60 %-a, projektenként maximum 23 000 EUR,
- (1.15) bekezdés: a támogatható költségek legfeljebb 75 %-a, projektenként maximum 50 000 EUR,
- (1.16) bekezdés: a támogatható költségek legfeljebb 75 %-a, projektenként maximum 50 000 EUR,
- (1.18) bekezdés: a támogatható költségek legfeljebb 50 %-a, projektenként maximum 30 000 EUR.

A végrehajtás időpontja: A támogatás nyújtására csak azután kerülhet sor, hogy a mezőgazdasági, természetvédelmi és élelmiszerminőségi miniszter a vidékfejlesztésre vonatkozó törvény (*Wet Inrichting Landelijk Gebied*) 11. cikk (3) bekezdése értelmében jóváhagyta Limburg tartomány vidékfejlesztési támogatásokra vonatkozó rendeletét, valamint azután, hogy az említett rendeletet az 1857/2006/EK rendelet előírásainak megfelelően közzétették

A program, illetve az egyedi támogatás nyújtásának időtartama: 2007-től 2013. december 31-ig

A támogatás célja:

- (1.5) bekezdés: A továbbképzések lebonyolítási költségeire vonatkozik a 15. cikk (2) bekezdés a) pontjának megfelelően, és/vagy külső szakértő alkalmazása az új innovációs ismeretek cseréje érdekében. Az ismeretek megszerzését olyan tanácsadó szolgálat segíti elő, melynek tevékenysége nem állandó, illetve nem időszakos jellegű, és költségvetés szempontjából nem kapcsolódik a vállalkozás szokásos működési költségeihez, a 15. cikk (2) bekezdésének c) pontja értelmében.
- (1.6) bekezdés: A továbbképzések lebonyolítási költségeire vonatkozik a 15. cikk (2) bekezdés a) pontjának megfelelően, és/vagy szakértők alkalmazása a szakértelem és vállalkozói szellem javítása érdekében. Az ismeretek megszerzését olyan tanácsadó szolgálat segíti elő, melynek tevékenysége nem állandó, illetve nem időszakos jellegű, és költségvetés szempontjából nem kapcsolódik a vállalkozás szokásos működési költségeihez, a 15. cikk (2) bekezdésének c) pontja értelmében.
- (1.7) bekezdés: A támogatás a vállalkozó továbbképzéssel kapcsolatos távolléte miatt szükséges helyettesítési költségekre vonatkozik a 15. cikk (2) bekezdés a) pontjának megfelelően, és/vagy a vállalkozási tervek létrehozásával és a vállalkozások megvalósíthatósági tanulmányaival kapcsolatos ismeretek megszerzésére irányuló költségekre. Az ismeretek megszerzését olyan tanácsadó szolgálat segíti elő, melynek tevékenysége nem állandó, illetve nem időszakos jellegű, és költség-

vetés szempontjából nem kapcsolódik a vállalkozás szokásos működési költségeihez, a 15. cikk (2) bekezdésének c) pontja értelmében.

- (1.8) bekezdés: A támogatás a vállalkozó továbbképzéssel kapcsolatos távolléte miatt szükséges helyettesítéssel kapcsolatos költségekre vonatkozik a 15. cikk (2) bekezdés a) pontjának megfelelően és/vagy az innovációs ötletek kidolgozását elősegítő ismeretek megszerzésének költségeire. Az ismeretek megszerzését olyan tanácsadó szolgálat segíti elő, melynek tevékenysége nem állandó, illetve nem időszakos jellegű, és költségvetés szempontjából nem kapcsolódik a vállalkozás szokásos működési költségeihez, a 15. cikk (2) bekezdésének c) pontja értelmében, valamint a termékpiac kombinációk létrehozására irányul.
- (1.10) bekezdés: A támogatás a vállalkozó továbbképzéssel kapcsolatos távolléte miatt szükséges helyettesítéssel kapcsolatos költségekre vonatkozik a 15. cikk (2) bekezdésének a) pontja értelmében, és/vagy olyan tanácsadó szolgálat költségeire, amelyek nem állandó, illetve nem időszakos jellegű, és költségvetés szempontjából nem kapcsolódik a vállalkozás szokásos működési költségeihez, a 15. cikk (2) bekezdésének c) pontja értelmében, valamint a fenntartható „zárláncú” (a takarmányozás és a termelt trágya felhasználását önállóan, a mezőgazdasági termelési egységen belül megoldó) mezőgazdasági termelés elősegítésére és a biodiverzitás javítására irányul.
- (1.11) bekezdés: A támogatás a vállalkozó továbbképzéssel kapcsolatos távolléte miatt szükséges helyettesítéssel kapcsolatos költségekre vonatkozik a 15. cikk (2) bekezdésének a) pontja értelmében, és/vagy olyan tanácsadó szolgálat költségeire, amelyek nem állandó, illetve nem időszakos jellegű, és a költségvetés szempontjából nem kapcsolódik a vállalkozás szokásos működési költségeihez, a 15. cikk (2) bekezdésének c) pontja értelmében, valamint olyan biológiailag lebomló anyagok előállítására és alkalmazására irányul, melyek helyettesíthetik a műtrágyát.
- (1.12) bekezdés: A támogatás a vállalkozó képzéssel kapcsolatos távolléte miatt szükséges helyettesítéssel kapcsolatos költségekre vonatkozik a 15. cikk (2) bekezdésének a) pontja értelmében, és/vagy olyan tanácsadó szolgálat költségeire, amelyek nem állandó, illetve nem időszakos jellegű, és a költségvetés szempontjából nem kapcsolódik a vállalkozás szokásos működési költségeihez, a 15. cikk (2) bekezdésének c) pontja értelmében, valamint a termelők közötti regionális együttműködési lehetőségek felderítésére irányul.
- (1.13) bekezdés: A támogatás a vállalkozó képzéssel kapcsolatos távolléte miatt szükséges helyettesítéssel kapcsolatos költségekre vonatkozik a 15. cikk (2) bekezdésének a) pontja értelmében, és/vagy olyan tanácsadó szolgálat költségeire, amelyek nem állandó, illetve nem időszakos jellegű, és költségvetés szempontjából nem kapcsolódik a vállalkozás szokásos működési költségeihez, a 15. cikk (2) bekezdésének c) pontja értelmében, valamint a zárláncú mezőgazdasággal kapcsolatos projektekre vonatkozó ismeretek fejlesztésére és tanulmányok készítésére irányul.

- (1.15) bekezdés: A támogatás a vállalkozó továbbképzéssel kapcsolatos távolléte miatt szükséges helyettesítéssel kapcsolatos költségekre vonatkozik a 15. cikk (2) bekezdésének a) pontja értelmében, és/vagy olyan tanácsadó szolgálat költségeire, amelyek nem állandó, illetve nem időszakos jellegű, és költségvetés szempontjából nem kapcsolódik a vállalkozás szokásos működési költségeihez, a 15. cikk (2) bekezdésének c) pontja értelmében, valamint a fenntartható tejjgazdaságok új szerveződési formáit vizsgáló tanulmányok elkészítésére irányul.
- (1.16) bekezdés: A támogatás a vállalkozó képzéssel kapcsolatos távolléte miatt szükséges helyettesítéssel kapcsolatos költségekre vonatkozik a 15. cikk (2) bekezdésének a) pontja értelmében, és/vagy olyan tanácsadó szolgálat költségeire, amelyek nem állandó, illetve nem időszakos jellegű, és költségvetés szempontjából nem kapcsolódik a vállalkozás szokásos működési költségeihez, a 15. cikk (2) bekezdésének c) pontja értelmében, valamint a biomasszából előállítható energiák létrehozásával foglalkozó tanulmányok készítésére irányul.
- (1.18) bekezdés: A támogatás a vállalkozó képzéssel kapcsolatos távolléte miatt szükséges helyettesítéssel kapcsolatos költségekre vonatkozik a 15. cikk (2) bekezdése a) pontjának megfelelően, és/vagy olyan tanácsadó szolgálat költségeire, amelyek nem állandó, illetve nem időszakos jellegű, és költségvetés szempontjából nem kapcsolódik a vállalkozás szokásos működési költségeihez, a 15. cikk (2) bekezdésének c) pontja értelmében, valamint az egyéni mezőgazdasági üzemek energia-önellátásával foglalkozó tanulmányok készítésére irányul.

Az érintett ágazat(ok): A támogatás mezőgazdasági termékek elsődleges termelésével foglalkozó kis- és középméretű mezőgazdasági üzemekre alkalmazandó

A támogatást nyújtó hatóság neve és címe:

Provincie Limburg
Limburglaan 10
Postbus 5700
6202 MA Maastricht
Nederland

Internetcím: www.limburg.nl

Egyéb információ: —

Támogatás száma: XA 38/07

Tagállam: Hollandia

Régió: —

A támogatási program megnevezése vagy az egyedi támogatásban részesülő vállalkozás neve: Investeren op het terrein van energiebesparing. Titel 5, § 1, van het Openstellingsbesluit LNV-subsidies

Jogalap: De artikelen 2, 4 en 7 van de Kaderwet LNV-subsidies en de artikelen 1:3, 1:8, 1:15 en 1:16 van de Regeling LNV-subsidies

A támogatási program keretében tervezett éves kiadások, illetve a vállalkozásnak nyújtott egyedi támogatás teljes összege:

2007: 8 300 000,00 EUR

2008: 14 500 000,00 EUR

2009: 8 900 000,00 EUR

2010: 4 800 000,00 EUR

Maximális támogatási intenzitás: 25 %

A végrehajtás időpontja: A kérelmeket 2007. május 14-e és május 25-e között lehet benyújtani. Az elkövetkező évekre vonatkozóan a kérelmeket a „Staatscourant”-ban meghatározott időpontban kell benyújtani

A program, illetve az egyedi támogatás nyújtásának időtartama: 2010. december 31.

A támogatás célja: Elsődleges célkitűzés: az előállítási költségek csökkentése. Másodlagos célkitűzés: a természetes környezet megóvása és minőségének javítása. A támogatás az 1857/2006/EK rendeletre alapul. Az energia-megtakarításra irányuló befektetések támogathatók

Érintett gazdasági ágazat(ok): mezőgazdasági üzemek, különösen az üvegházhas virágtermesztéssel foglalkozó üzemek

A támogatást nyújtó hatóság neve és címe:

De Minister van Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit
Bezuidenhoutseweg 73
2500 EK Den Haag
Nederland

Internetcím: www.minlnv.nl/loket

Egyéb információk: Ez a támogatás az Európai Bizottságnál XA 99/06-os számon, korábban bejelentett egyszeri támogatási intézkedés folytatása

Támogatás száma: XA 70/07

Tagállam: Spanyolország

A támogatási program címe: Ayudas para compensar los daños extraordinarios causados por la sequía en las explotaciones ganaderas extensivas

Jogalap: Orden APA/.../2007, de ... de mayo, por la que se establecen las bases reguladoras y se aprueba la convocatoria de ayudas para compensar pérdidas extraordinarias producidas por la sequía en pastos en la campaña 2005/2006

A program tervezett éves költsége: A 2007. évben 3,5 millió EUR

Maximális támogatási intenzitás: A támogatás legnagyobb intenzitása – az 1857/2006/EK rendelettel megfelelően – az üzem által bejelentett károk legfeljebb 80 %-a lehet, beleszámítva a biztosítók által esetleg már kifizetett kártérítést és a helyi autonóm önkormányzat által már kifizetett támogatást is.

A támogatások kiszámításához az érintett területek 2006. február 1-jétől június 30-ig tartó vegetációs indexét (índice de vegetación) használják fel. Azok a területek kaphatnak kártérítést, amelyeknek a vegetációs indexe alacsonyabb annál az értéknél, amely akkor jön létre, ha az átlagos indexből levonjuk a tipikus eltérés 0,8-szeresét; ez a rendes termelés 30 %-ánál nagyobb károknak felel meg.

A következő támogatásokat lehet nyújtani:

Állatfaj	Legkisebb támogatási összeg (EUR/állat)	Legnagyobb támogatási összeg (EUR/állat)
Szarvasmarha és ló	12	48
Juh és kecske	1,8	7,2

A támogatás összege így – ha a vonatkozó teljes időtartam (15 tíznapos időszak) alatt a vegetációs időszak azon érték alatt volt, amely a tipikus eltérés 0,8-szeresének a átlagos indexből való levonásával jön létre – szarvasmarha és ló esetében állatonként 48 EUR, juh és kecske esetében pedig 7,2 EUR.

A támogatást minden egyes kedvezményezett esetében azoknak a tíznapos időszakoknak az alapján számítják ki, amelyekben a szárazság elérte az említett mértéket.

A támogatások kiszámítását követően az ENESA megkéri az Agroseguro-t, hogy igazolja azoknak a kártérítési kifizetéseknek a mértékét, amelyeket az érintettek a biztosítótól kaphattak volna. Az ENESA ezen kívül az érintett autonóm régióktól is kér egy igazolást azokról a támogatásokról, amelyeket az érintettek a károk miatt kaphattak volna. A támogatás összege nem lépheti túl a gazdaság által bejelentett veszteségek 80 %-át. Amennyiben ezt a legnagyobb mértéket mégis túllépi, akkor a kiszámított támogatást ennek megfelelően csökkentik, hogy alatta maradjon a százalékértéknek.

Engedélyezés időpontja: A rendelet hatályba lépéstől számított hat hónapon belül nyújtható támogatás

Támogatás célja: A támogatás célja, hogy az állattartókat kárpótolja az érintett gazdaságokban elszenvedett azon gazdasági veszteségekért, amelyek a legelők szárazság révén bekövetkező csökkenése miatt elmaradó takarmányozás miatt álltak elő.

Megemlíthető, hogy a mezőgazdasági biztosítások keretében van olyan biztosítás, amely a rendkívüli szárazság miatti olyan legelőkárok kockázata ellen nyújt védelmet, vagy – ami ugyanezt jelenti – a termelés 50 %-át meghaladó károkat egyenlíti ki (amennyiben a vegetációs index azon érték alatti, amely a tipikus eltérésnek az átlagos vegetációs indexből való egyszerű levonásával áll elő).

Megállapítható, hogy egyes körzetekben a kár meghaladja annak a termelésnek a 30 %-át, amelyre a biztosítási kötvények nem terjednek ki. Ez teszi szükségessé a támogatást, amelynek célja, hogy az állattartóknál felmerült veszteségeket kiegyenlítsen.

A támogatásokat az 1857/2006/EK rendelet 11. cikkének („Kedvezőtlen éghajlati jelenségek folytán járó támogatás”) (2)-(6) és (9)-(10) bekezdésével összhangban nyújtják

Érintett gazdasági ágazatok: A támogatást a következők autonóm régiókban jelen lévő külterjes állattartási ágazat számára nyújtják: Andalucía, Aragón, Baleares, Cataluña, Castilla-La Mancha, Castilla-León, Extremadura és Murcia

Engedélyező hatóság:

Entidad Estatal de Seguros Agrarios (ENESA)
Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación
C/ Miguel Ángel, 23 — 5ª planta
E-28010 Madrid

Internetcím: enesa@mapya.es

Támogatás száma: XA 71/07

Tagállam: Spanyolország

Régió: Katalónia

A támogatási program megnevezése vagy az egyedi támogatásban részesülő vállalkozás neve: Subvenciones para la incentivación de la mejora de la eficiencia energética en invernaderos agrícolas

Jogalap: Orden ARP/501/2006, de 25 de octubre, por la que se aprueban las bases reguladoras de las subvenciones para la incentivación de la mejora de la eficiencia energética en invernaderos agrícolas, y se convocan las correspondientes al año 2006 (DOGC 4751 de 31.10.2006)

A támogatási program keretében tervezett éves kiadások, illetve a vállalkozásnak nyújtott egyedi támogatás teljes összege:

2006: 450 000 EUR

Maximális támogatási intenzitás: A legnagyobb támogatás minden pályázat esetében az elszámolható beruházás 30 %-a, amely az alábbi feltételek teljesülése esetén növelhető:

- 5 %, ha a pályázó fiatal gazda,
- 2 %, ha a pályázó nő.

A végrehajtás időpontja: 2006.11.1.

A program, illetve az egyedi támogatás nyújtásának időtartama: 2007.4.16.

A támogatás célja: A támogatás célja, hogy a mezőgazdasági üzemekben segítse a beruházásokat az üvegházak energiahatékonyságának javítása érdekében (4. cikk).

A berendezésekhez, fűtőrendszerekhez és anyagokhoz kapcsolódó beruházások számolhatók el, valamint minden olyan fejlesztés, amely számszerűsíthető módon megtakarítással és az üvegházak energiahatékonyságának javulásával jár.

A 4. cikk (4) bekezdésének a) és b) pontjában felsorolt költségek számolhatók el, vagyis azok, amelyek ingatlanok építéséhez, megszerzéséhez vagy fejlesztéséhez kapcsolódnak, továbbá amelyek az üvegházak hatékonyságának fokozásához szükséges gépek és berendezések vásárlásához vagy lízingeléséhez kötődnek.

Az érintett ágazat(ok): A Szerződés I. mellékletében felsorolt termékek előállítása, kivéve a 104/2000/EK tanácsi rendelet által szabályozott halászati és akvakultúra-termékek, és a 4502, 4503 és 4504 KN-kód alá tartozó termékek (parafatermékek)

A támogatást nyújtó hatóság neve és címe:

Departamento de Agricultura, Ganadería y Pesca
Generalitat de Catalunya
Gran Via de les Corts Catalanes, 612-614
E-08007 Barcelona

Webcím:

https://www.gencat.net/diari_c/4751/06297022.htm

Egyéb információk: —

XA-szám: XA 74/07

Tagállam: Spanyolország

Régió: Castilla-La Mancha

A támogatási program megnevezése: Ayudas para paliar los daños ocasionados en el viñedo afectado por las heladas acaecidas en los primeros meses de 2006

Jogalap: Orden de 15.3.2007, de la Consejería de Agricultura, por la que se declaran como fenómeno climático adverso asimilable a desastre natural las heladas acaecidas en los dos primeros meses de 2006 en determinados municipios de Castilla-La Mancha y Orden de 17.4.2007, de la Consejería de Agricultura, por la que se establecen las bases reguladoras de la concesión de ayudas para paliar los daños ocasionados en el viñedo afectado por las heladas acaecidas en los primeros meses de 2006

A támogatási program keretében tervezett éves kiadás, illetve a vállalkozásnak nyújtott egyedi támogatás teljes összege: 1 600 000 EUR négy évre elosztva

Maximális támogatási intenzitás: a károk 47 %-a.

A végrehajtás időpontja: 2007. június 16.

A program, illetve az egyedi támogatás nyújtásának időtartama: A jogalap hatálybalépésének időtartamától számítva négy év.

A támogatás célja: Az 1857/2006/EK rendelet 11. cikkének (2) bekezdésével összhangban ellensúlyozni a termény eladásakor a kedvezőtlen időjárási körülmények miatt jelentkező

bevételekiesést, valamint hozzájárulni a kedvezőtlen időjárási körülmények miatt a termelőknél jelentkező többletkiadásokhoz (a szőlőtőkék újraültetési költségeihez, a metszési költségekhez, a tőkék elfagyott részeinek regenerálásával kapcsolatos költségekhez)

Érintett ágazat(ok): Növénytermesztés: szőlészet

A támogatást nyújtó hatóság neve és címe:

Consejería de Agricultura
C/ Pintor Matías Moreno, nº 4
E-45004 Toledo

Internetcím:

ideiglenesen:

www.jccm.es/agricul/paginas/ayudas/agricultura/vinedo.htm

a közzétételt követően:

www.jccm.es/cgi-bin/docm.php3

Támogatás száma: XA 77/07

Tagállam: Hollandia

Régió: —

A támogatási program megnevezése vagy az egyedi támogatásban részesülő vállalkozás neve: Regeling LNV-subsidies (omschrijving steun: Beroepsopleiding en voorlichting voor primaire landbouwondernemingen, onderdeel collectieve adviezen)

Jogalap:

- Regeling LNV-subsidies: artikel 1:2, artikel 1:3, artikel 1:20; artikel 2:1; artikel 2:3, eerste lid, aanhef en onderdeel a,
- Openstellingsbesluit LNV-subsidies

A támogatási program keretében tervezett éves kiadások, illetve a vállalkozásnak nyújtott egyedi támogatás teljes összege: A támogatás a 2007–2013-as vidékfejlesztési program 111. intézkedési keretére vonatkozó kiegészítő összegből (11,32 millió EUR) kerül finanszírozásra

Maximális támogatási intenzitás: Mezőgazdasági üzemek tanácsadási költségeinek 50 %-a, évente és vállalkozásonként legfeljebb 1 500 EUR értékben

A végrehajtás időpontja: A „Regeling LNV-subsidies” támogatási szabályozás 2007. április 1-jén lép hatályba. A kifizetésekre csak a 2007–2013-as vidékfejlesztési program jóváhagyása után fog sor kerülni

A program, illetve az egyedi támogatás nyújtásának időtartama: 2013. december 31-ig

A támogatás célja: A támogatás olyan közös tanácsadói szolgáltatásokra vonatkozik, amelyeket – a rutinszerű adó- vagy jogi tanácsadástól, illetve reklámoktól eltérően – nem folyamatosan vagy rendszeres időközönként vesznek igénybe.

Ennek keretében a tanácsadói szolgáltatások a mezőgazdasági üzemek fejlesztésének kizárólag a következő szempontjaira irányulhatnak:

- a) tanácsadás szakértők által végzett vizsgálatok folytatásához minőségi mezőgazdasági termékek kifejlesztése érdekében – a minőség- és termelésellenőrzések kivételével;
- b) vállalkozásfejlesztés (beleértve a vállalkozások alapítását, modernizálását és bővítését is);
- c) a foglalkoztatás megszüntetése;
- d) minőségi előírások alkalmazása a vállalkozásnál;
- e) kockázatkezelés;

f) üzemi vízgazdálkodási tervek és üzemi természetvédelmi tervek készítése;

g) partnerségek fejlesztése.

A támogatás megfelel az 1857/2006/EK rendelet 15. cikke (2) bekezdésének c) pontjában, valamint (3) és (4) bekezdéseiben meghatározott feltételeknek

Az érintett ágazat(ok): Minden mezőgazdasági üzem (elsődleges termelők), amely az EK-Szerződés I. mellékletében felsorolt termékek előállításával foglalkozik

A támogatást nyújtó hatóság neve és címe:

Ministerie van Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit
Postbus 20401
2500 EK Den Haag
Nederland

Internetcím: www.minlnv.nl/loket

Egyéb információk: